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IIAHPO®OPIKH I
EPTAXTHPIO 5

Ofpa: Xvvaptnoeig (2)

1. 'Evag Betikdg aképanog Aéyetan téAgtog aplBudg av eival 100G e t0 GBPOIOHA TV YVIOlWV
dapetav Tov. I mapadeypa, to 6 givon evag téAelog aplBpog 610t 6 = 1+2+3. To 1810 10xvEL
Koy 1o 28 (28=1+2+4+7+14).

a) Na ypagei ouvdptnon perfectl mov va d€xetan évav BeTIKO akéPalo Kol va ep@avidel otnv

0006vn 6Aoug Toug TEAEIOVG ap1BPOVG HETAED TOL 2 KO TOL KKEPKLOL KUTOV.

B) Noa ypaget ouvdptnon perfect2 mov va éxeton évav BETIKO KKEPALO KOl VO EMOTPEPEL TOV
APEOWG PEYOADTEPO TEAELO aplOpO.

2. H mapoakdte ovvaptnon epeaviel toug mpwtouvg = aplBpovg Fibonacci:

# Fibonacci

def fibonacci(x):

f old =0
f_cur =1 # to f_cur €ivat o n-o0td¢ ap1Bud¢ Fibonacci
n=1

while n<=x:
print(f'{n:2d} {f_cur:10d}"')
f_new = f_old + f_cur
f_old, f_cur = f_cur, f_new

n += 1

a) Tpomomowmate ) ovvapton (fibonaccil) €tol wote va epgavidel GAovg Tovg aplBpovg

Fibonacci mov eivat peyaAUTEPOL TOL @ KO PHIKPOTEPOL TOL b.

B) Tpomomowote ™ ocvvaptnon (fibonacci2) €tol wOTE va EMOTPEPEL TOV HIKPOTEPO 1 YK

TO 07010 1Y VEL:

<e.

fn+1 . 1 + \/g
fn 2

(H eloodog g ouvdptnong eivar to € ko n €6080G T0 1)
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3. Avo Betikoi aképanol Aéyoviar @iAtol apiBpoi av o évag eival i00g pe To GBpoOICHA TV
YVNOlwV S101peT®@V Tou GAAoL. Na ypa@el TpOYpPOHHa TTIOL VO EKTUTIOVEL eav 600 aplBpot givon
iAol 1 oxt. To mpdypappa Ba amoteAeitan amd 600 cuvapTNOELG:

— Tn ovvaptnon div_sum Tov SEXETON AKEPAIO KON EMOTPEPEL TO GBPOITHA TWV YVNOlOV S~
PET®V TOV, Kal

— 1T ouvdaptnon amicable mov d€xeTan VO AKEPAIOLG KO EAEYXEL EGV €ival QiAoL,

T1G onoieg B xpnolponolel KatdAANAa yia v ep@avi¢el 1o amotéAeopa atnv 08ovn.
4. 'Eva kAadi povadiaiov prjkoug k6Betan o€ tuxaio onpeio. Tt prkog Ba éxel Katd péco 6po To
HIKPOTEPO KOUUATL;

Znueiwon: Oa npénel va poviedomonbel n dtadikaoia kat va yivel pogopoiwar) g yia va mpo-

KOWEL 0 P€aog 8pog o (neitau.
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